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Nome:
RG:

Assinatura:

Instrucoes

A duracao da prova é de uma hora e quarenta minutos.

Assinale as alternativas corretas na folha de respostas que estd no
final da prova. E permitido deizar questées em branco.

O valor total da prova é de 10 pontos; cada questao correta vale 0,5
ponto.

O peso da prova é: 1. A nota final é obtida como média aritmética das
notas da P1 e da P2.

e Boa Prova!

Questao 1. Seja f : a,b] — R uma funcdo derivdvel duas vezes e xg un
ponto de |a,b[. Assuma que f'(zo) =0 e f"(xg) > 0. Quale das sequintes
afirmacées é verdadeira?

(a) zo é o ponto de maximo da f em ]a,b[;

(b) z¢ é o ponto de minimo da f em ]a, b|;

)

)
(c) nenhuma das outras respostas;
(d) Para z proximo a xg, = # xo, f(x) > f(xo);
)

(e) Para x proximo a xg,  # xg, f(x) < f(xo).



Questao 2. Quais sdo os pontos criticos da funcgdo
fz) =23 - 32% — 9z + 12,
e de que tipo?

(a)
(b)
()
(d)

)

—3 é um minimo local e x = 1 é um méximo local,

—1 é um maéaximo local e x = 3 é um minimo local,;

—1 é um minimo local e x = 3 é um méximo local;
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d

(e) nenhuma das outras respostas.

—3 é um maximo local e x = 1 é um minimo local;

Questao 3. Dada a funcdo f(x) = In (14+322%), qual das sequintes afirmagdes
€ verdadeira?

a) f é estritamente crescente no intervalo [—2, —1];
b

)

)
(c) f é estritamente decrescente no intervalo [—2, —1];
(d)

)

(
(

nenhuma das outras respostas;

d

(e) f nao estd definida no intervalo [—2, —1].

O gréfico da f tem concavidade para cima no intervalo [—2, —1];

Questao 4. Qual das sequintes desigualdades vale para todo x,y > 17
(a) |arctgz — arctgy| < 3|z — y;
(b) |arctgw — arctg y‘ > %]w —yl;
(c) |arctgm - arctgy‘ < %|x —yl;
(d) |arctgac — arctg y’ > %|x —yl;
(e) nenhuma das outras respostas.

~ . . ~ 3 2_
Questao 5. Determine os pontos criticos da funcio f(x) = e2* 32" ~12046,

(a)
(b)
(¢c) 11 =0, 29 =1, 23 = —3;
(d)
)

8

1= —1, 29 =2

8

1:_2>x2:1;

d

(e) f nao tem pontos criticos.

nenhuma das outras respostas;
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Questao 6. Sejam f e g duas fungoes derivdveis, com f(1) =2, f
) =
h=go f. Qual das sequintes afirmacoes € verdadeira?

(a) h(2)=6¢ W(2) =

(b) h(2) =3e N (2) =

(c) h(2) =—-4eh(2) =

(@) h(2) =3¢ H(2) =2

(e) nenhuma das outras respostas.

Questao 7. Que letra é ¥, e de qual alfabeto?
a) B a “phara¢” maiuscula, do alfabeto egipcio;

(
(b E a “sigma” minuscula, do alfabeto grego;

)

)
(c) nenhuma das outras respostas;
(d) E a “psi”maitiscula, do alfabeto grego;
)

(e Ea “aleph”, do alfabeto ebraico.

Questao 8. Calcule a derivada da funcao f(x) = arctg(e®).

T

/ € .
(a) f(l‘)_ 1+€2x’
(b) nenhuma das outras respostas;
1
/ — .
61:
d) fl(z) = —;
xr
(&) f(w) = —.
V1 —e?®
Questao 9. Considere a funcio f(r) =23+ 2?> —x+1 e 0 ponto xg = —1.

Quais das sequintes afirmacdes € verdadeira?

2, fo) =
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Questao 10. Considere a funcio f(x) = 3z* — 22% — 22 — 1 no intervalo
[0,1]. Usando o Teorema do Valor Médio, podemos afirmar que:

Questao 11. Sejam f, g e h trés funcoes deriviveis. Qual € a derivada de
F(z) = f(z) - g(x) - hz)?

(a) F'= f'gh+ fg'h+ fgh';

(b) nenhuma das outras respostas;
(c) F'= f'gh+ fg'l;
(d)

)

(e

Questao 12. Se f ¢ uma funcao derivdvel no intervalo [a,b] e f'(z) < 0
em todo ponto x de [a,b], entdo:

F'=f'g+gh+Nf;
F/ — f/glh/.

(a) nenhuma das outras respostas;

(b) f é estritamente crescente em [a, b];

(c) f é estritamente decrescente em [a, b];

(d) f tem concavidade para abaixo em [a, b];
)

(e) f tem concavidade para cima em [a, b].

Questao 13. Sejam f e g duas funcdes que admitem derivada segunda.
Qual € a derivada sequnda da funcio h = f%> — fg?

()h// ( ) + fq",

(b) nenhuma das outras respostas;

(c) W' =2(f + 21" ~ f'g —2f'9 ~ fg'"
(@) W' = ()2 + £1" — "9 —2f'd — fg"
(&) W' = (f")2 = f"g—2f'd ~ f"
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Questao 14. Se f(z) = In(32? — 9z + 1), quanto vale o limite da derivada

)
)
c) L=0;
)
)

2 _sinz 9

Questao 15. Qual é a derivada sequnda da fungao f(x) = z°e

Questao 16. Considere a func¢ao f : [—2,0] — [0,18] dada por f(x)
23 — 222 + x + 18, que € estritamente crescente. Seja g : [0,18] — [~2,0] a
sua funcao inversa. Calcule a derivada da g no ponto 14.

g'(14) =

(a
(b) nenhuma das outras respostas;

)

)
(c) g'(14) =
(d) ¢'(14 )—3 142 —4 - 14 + 1;
(¢) o/(14) = :

3-142—-4-14+1

Questao 17. Sejam f e g duas fungoes definidas no intervalo [a,b], com
f<0,9g<0, ff<0eg <0 em todo ponto de [a,b]. Qual das sequintes
afirmacoes vale?

(a) A soma f + g é estritamente crescente em |[a, b];
(b) f e g s@o estritamente crescentes em [a, b;
(c¢) O produto f - g é estritamente decrescente em [a, b];
(d)
)

d
(e) nenhuma das outras respostas.

O produto f - g é estritamente crescente em [a, b];



Questao 18. Qual é a derivada de f(x) = sin(2z) ?

(a) nenhuma das outras respostas;
(b) f(x) = —2 cos(22);

(¢) f(x) = — cos(2);

(d) f(x) = cos(2);

(e) f'(x) =2cos(2z).

Questao 19. Em qual dos intervalos dados o grdfico da fungao f(z) = e
tem concavidade para baixo?

a) nenhuma das outras respostas;

(a)

] ]
© |- \}iﬂ[
(d) J—o0,0[;

(€) 10, +ool.

Questao 20. Quais sao os pontos criticos da funcdo
f({L‘) _ xe(x—l)(x-h’))’
e de que tipo?

—2— ‘[ ¢ um minimo local e x = 2+‘[ é um méximo local;

8
| |

(a
(b nenhuma das outras respostas;

)
)
(c) z= =20
)
)

T = é um maximo local e x = 2‘2“/6 é um minimo local;
(d) z = \}i é um méximo local e x = —1 4+ % é um minimo local;

—1— -L ¢ um minimo local e z = —1 + é um maximo local.
V2 f

(e

8
I
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1 |a|blc|d]e
2 lalbjc|d]e
3lalbjc|d]e
4 |a|b|c|d|e
5 |la|blc|d]e
6 [a|bjc|d]e
7Tl la|blc|d]e
8 |alb|c|d]e
9 a|lbjc|d]e
10|a|bjc|d]e
11|a|bjc|d]e
12|a|bjc|d]e
13|a|bjc|d]e
14|a|bjc|d]e
15|a|bjc|d]e
16| a|b|c|d]e
17|a|blc|d]e
18| a|bjc|d]e
19|a|bjc|d]e
20| a|b|c|d|e




